

王田业林鸿嘉 带队到市党员干部警示教育基地参观学习

本报讯（记者 张猛 通讯员 高磊）作为开展党的群众路线教育实践活动的一项重要内容，8月12日下午，西华县委书记王田业、县委副书记、县长林鸿嘉，县委副书记、政法委书记孙红伟，县政协主席范庆云等县处级领导干部，以及各乡镇、办事处、县直有关单位负责人一起到市党员干部警示教育基地参观学习。

在教育基地，西华县党员领导干部在讲解员的讲解下，一起回顾了我党反腐倡廉的风雨历程，重温了党中央几代领导人关于党风廉政建设的重要论述，使党员干部受到一次深刻的警示教育。

全面了解党在各个历史时期反腐倡廉的重要举措，以及取得的重要成就。随后，大家参观了反腐倡廉警示教育展，观看了服刑人员现身说法警示教育纪录片《贪的代价》，尤其是近年来发生在我市本地的领导干部违法违纪典型案例，使党员干部受到一次深刻的警示教育。

参加活动的党员干部纷纷表示，这次警示教育活动直观、生动，揭示了腐败之害，触及了灵魂深处。作为领导干部，一定要不断加强自身修养，严格执行廉洁自律各项规定，筑牢拒腐防变的思想防线，洁身自好，远离腐败。

县农业局 开展“农产品质量安全夏日”专项整治行动

本报讯（记者 张猛 通讯员 白亚敬）当前，正是瓜、菜、果等农作物上市旺季，也是病虫害高发期，由于各种农药使用频繁，使农产品质量安全隐患增多。为保障全县人民群众农产品消费安全，连日来，西华县农业局精心组织，全面开展“农产品质量安全夏日”专项整治行动，切实保障农产品质量安全。

此次专项整治行动由该县农业局牵头组织，由农业执法大队、农产品质量安全检测站和农药管理站等有关责任单位联合行动，对农产品批发市场、农产品超市、农产品生产基地和农业投入品市场等单位进行重点排查。把瓜果蔬菜、农药肥料种子、农业“三品一标”等作为重点整治对象，对检查中发现的

问题，督查人员及时提出整改意见，并监督落实。

在销售终端，执法人员对以农产品批发市场、农产品超市量贩、农产品生产基地等重点单位进行农产品质量安全检测。以瓜果蔬菜类农产品为重点，加大检测力度，扩大检测范围，增加检测品种，对检测不合格的农产品依法进行处理。

根据农产品和水产品抽查结果表明，对叶菜类、茄果类、和瓜类农产品的抽查中，农贸市场共抽取蔬菜样品62批次，检测合格率为99.8%；生产基地共抽取蔬菜样品27批次，检测合格率为100%；从农贸市场和生产基地抽检的33个批次水产品鱼、虾检测合格率均为100%。

■记者逛西华 见证新变化



天空湛蓝、草木葱郁、街道整洁、交通有序，这是记者近日在西华县迎宾大道拍摄的街景。近几年，该县不断加大城市建设力度，提升城市管理水平，县城迸发出新的生机和活力。
(记者张猛 摄)



近日，西华县农机技术人员在向群众演示自走式玉米收获机收割技术。日前，西华县兴发农机合作社组织自走式玉米收获机等机械，在其试验田召开玉米机收现场演示会，以此提高全县农民科学种田意识，增进农民了解玉米机收技术，提升全县玉米机收水平。
(记者张猛 通讯员 李剑锋 摄)

西华县希望工程圆梦行动学友会成立



8月19日，西华县希望工程圆梦行动学友会揭牌仪式现场。当日，由省纪委青年工作委员会、省希望工程办公室、共青团西华县委联合组建的西华县希望工程圆梦行动学友会正式成立。学友会会长、副会长和秘书长等职务由各年级挑选优秀学生担任，会员由受到“圆梦基

金”资助的西华县优秀大学生组成。

学友会旨在帮助家庭困难大学生克服困难，接受高等教育，实现人生梦想，对受助学生跟踪帮助，以组织形式加强对受助大学生学习、生活、成长的关心关爱，加强学生之间的交流联谊。
(记者张猛 通讯员 王琼 摄)

西华部署“美丽乡村·清洁家园”专项行动

本报讯（记者 张猛 通讯员 常军伟）8月20日，西华县召开改善农村人居环境“美丽乡村·清洁家园”专项行动工作会议，对专项行动进行安排部署，全面打响建设美丽乡村战鼓。县领导王田业、林鸿嘉、孙红伟、耿宝山、范庆云等县处级领导干部出席了会议。

县长林鸿嘉指出，开展“美丽乡村·清洁家园”行动是统筹城乡发展的必然要求，是推进生态文明建设的有效载体，是转变工作作风，密切联系群众的重要举措。各乡镇、办事处和县直各单位要充分认识开展此项行动的重要意

义，把思想统一到县委、县政府的决策部署上来，以强烈的责任感和使命感，努力把开展“美丽乡村·清洁家园”行动办成为民办实事的民心工程、德政工程。

林鸿嘉说，“美丽乡村·清洁家园”行动不仅是一场声势浩大的大会战，更是一场任务艰巨的攻坚战，要快速行动，强力推进，力争年底见成效。一要堅持规划先行。以科学、务实的精神，精心制定好规划，推动美丽乡村建设有计划、有步骤、有重点地开展。二要尊重农民主体地位。要调动广大群众参与的积极性。三要突出工作重点，找准工作抓手。“美丽乡村·清洁家园”行动涉及面广、综合性强、工作量大，既要统筹推进，又要突出重点，做到以点带面。

县委书记王田业在讲话中指出，“美丽乡村·清洁家园”专项行动，时间紧，要求高，任务重，责任大，各乡镇、各相关部门要切实加强领导，精心组织，形成党政统一领导，部门齐抓共管，群众积极参与，社会广泛支持的工作格局，确保各项目标和措施落到实处，取得实效，努力开创全县农村人居

环境改善工作的新局面。面对农村建设中存在的各种脏乱差现象，既要深刻认识，既要正视困难和问题，又要扎实履职尽责，各级领导干部要以此次专项行动为契机，切实改善农村人居环境。

王田业强调，开展“美丽乡村·清洁家园”专项行动，即是全县当前一项重要工作，也是一项造福群众的民心工程，全县各级各部门要统一思想认识，集中力量，快节奏、高效率，创造性地开展工作，确保整治工作取得阶段性成效。

县观摩团观摩点评上半年各乡镇(办)重点工作



观摩团在东王营乡生态葡萄园听取有关汇报。

本报讯（记者 张猛 通讯员 严相合文/图）8月12日至14日，西华县委书记王田业，县委副书记、县长林鸿嘉带领县处级领导干部、各乡镇（办）党委书记、县直有关部门主要负责人，对各乡镇（办）2014年上半年重点工作完成情况进行实地观摩，并召开专题会议对观摩情况进行综合点评。

今年上半年，西华县各乡镇（办）认真贯彻执行县委、县政府重大决策部署，按照县委提出的“三争三创”工作要求，紧紧围绕“保持一个稳定，抓好两大建设”的发展思路，主动作为，抢抓机遇，务实重干，在新的起点上实现了更大的发展，各自工作有了新进展、新亮点。

在对全县18个乡镇、3个办事处的42个观摩点为期两天的观摩中，王田业、林鸿嘉等进厂房、入田地、听汇报、看发展，详细了解各乡镇（办）今年上半年经济社会发展取得的成

就。通过观摩，各乡镇（办）之间相互学习，认真查找工作中存在的问题，增强了各乡镇（办）加快发展的紧迫感，激发了干部干事创业的激情。

8月14日，西华县召开专题会议对观摩情况进行了点评。会上，县政府正县长级干部郭继红对高效农业观摩情况进行了点评；县委常委、副县长陈秉生对小城镇建设和新农村建设观摩情况进行了点评；县委副书记、政法委书记孙红伟通报了观摩

评比结果。

点评会现场，相关领导点评时成绩讲得少，问题说得多，批评讲得实，一针见血。通过点评，使各乡镇（办）之间相互照镜子，看清了差距和不足，让后进者红了脸、出了汗。

随后，红花、聂堆、东王营、东夏亭四个乡镇作了典型发言或表态发言；县委常委、常务副县长程维峰通报了全县上半年经济运行情况；各乡镇、办

事处负责人向县长林鸿嘉递交了科学发展观和四制工作法目标责任书。

县长林鸿嘉总结了全县上半年的工作，并对下半年的工作作了安排部署。他说，全县上下要按照年初县委确定的工作部署，争时间、抢速度，对照目标找差距，强化措施补短板，全力保证全年目标任务完成。

县委书记王田业在讲话中指出，全县各乡镇、办事处针对全年各项工作思想认识要提升，工作思路要清晰，做到全年工作有计划。每个乡镇、办事处都要有亮点可看、有特色可比、有经验可说。干部精气神要提振，工作方法方式要得当，形成有效机制。工作要善于抓重点，有节奏、有条理，确保工作扎实推进。

王田业还对全县上半年经济运行情况进行了分析，并对近期的党的群众路线教育实践活动开展作了安排部署。

■各乡镇(办)上半年重点工作观摩点评传真

小城镇建设一类乡镇展示

□记者 张猛

乡镇名单

红花镇、逍遥镇、聂堆镇。

亮点点评

小城镇投入大，新农村社区有亮点。

成熟能力

红花镇：在小城镇建设上，重点抓好“周郑”路两侧道路硬化、亮化、绿化、美化，投入286万元安装太阳能路灯97盏，硬化铺设人行道4960平方米，花岗岩道牙砖2836米，栽植绿化树260棵。在新型农村社区建设上，龙池头新型农村社区建设现已总投资2亿元，开工建设780户，建成660户，完成基础设施投资2600万元，铺设管网5800米，修建水泥路4700米，主干道绿化树已全部栽上，路灯已全部安装。中心社区现已建成19栋楼、500户，正在进行外墙粉刷和水电安装，预计年底可入住。

逍遥镇：一是投资260万元规划

建设了逍遥镇民族广场。该广场总占地30亩，一期工程投资120万元，占地10亩，建成休闲健身广场。二期工

程计划投资140万元，建设文化广场和高标准体育运动场。目前已通过置换了获得土地，正在进行高标准规划设计，预计年底可全部完成建设任务。

二是投资130万元在交通路、逍遥大道安装太阳能路灯108盏，镇区6条主要道路全部实现亮化。

投资65万元对交通路下水道、人行道全部进行整修和硬化。

投资30万元在白土路口和交通路中段安装红绿灯和摄像头两组，有效解决了交通拥堵和道路安全问题。

聂堆镇：一是坚持连片开发，规

模开发、有序开发，高标准整修改造了

了镇区一条街（商业步行街）。二是新

型农村社区建设上，从规划到设计全

部依法依规建设。比如刘干城新型农

村社区2012年底开工建设，现已建

成楼房18幢、368套，已装修入住90

户。刘干城社区建设充分利用好人地

挂钩政策，给广大群众算好经济账：一套新房面积117平方米，每平方米810元，一套房子需9.5万元。这里

面，群众拆迁一户（7间以内）每平方

米奖励200元，超过7间的每间增加

2000元，这样算下来一户平均奖励将近3万元。另外，旧房下房砖以每块0.25元的价格回收到社区，用于下水道和老年公寓建设。瓦、檩条等全部

帮助群众变现，仅此一项，算下来一家基本上又能卖到将近1万元。9万

一套房子减去奖励和变现的4万元，

实际上就剩5多万元。如果村民愿意

在社区建筑工地打工，一天收入100

多元，一年又能挣到2万元左右。打

两年的工资，再加上奖励和下房料变

现的收入，基本上不用拿钱就能分到

一套房子。

通过经济杠杆的作用，刘干城社区建成368套房，实际定金已收将近500套，群众购房及拆迁积极性都很高。

东夏亭镇 圆满完成征兵工作

本报讯（记者 张猛）西华县东夏亭镇今夏的征兵任务为输送33名预检士兵到县武装部。截至目前，该镇已圆满完成征兵任务。

为切实做好今年夏季征兵工作，圆满完成县武装部下达的各项任务，东夏亭镇人武部采取有效措施，积极开展征兵宣传工作，深入村组广泛宣传，积极营造“参军当兵全家光荣”的舆论氛围。

日前，该镇各行政村适龄应征青年在镇政府登记报道后，在工作人员带领下，统一到县武装部，逐一进行内外科、视力、五官及化验等体检项目。

县农机局 检修机具备“三秋”

本报讯（记者 张猛 通讯员 李剑锋）近日，西华县农机部门组织农机技术人员、农机合作社社技师、农机学校教师等30人，成立7个农机维修服务队，深入各乡镇、办事处农家场院，田间地头，指导、帮助农机户搞好机具检修，保障现有农机具拉得出、用得上、打得赢，进一步提高“三秋”机械化作业水平。截至目前，已开展下乡服务活动21次，检修收获机械177台、拖拉机62台、深松机9台、秸秆还田机103台、播种机18台。

本报驻西华记者站欢迎提供新闻线索
热线：13700829618
邮箱：zkrbzm@139.com

县国税局“双轮驱动”服务纳税人

本报讯（记者 张猛 通讯员 邓广臣）8月18日，西华县晨晖工贸有限公司财务人员一天就把退税业务办理结束，并于当天顺利领到退税款。这得益于该县国税局7月底启动的税源专业化改革。

该局以新体系建立为契机，坚持税源专业管理与服务“双轮驱动”，采取多项措施努力打造纳税服务新格局。

该局结合税收工作实际，制定了

各类纳税人培训计划，明确培训重点，分门别类组织“税法大讲堂”培训班，提高纳税人税法遵从度。坚持以办税

服务厅为主阵地，抓好软硬件建设，进

一步完善办税服务厅窗口设置、岗位配

置。开展短信提醒、风险提示及普及

税法知识等服务，着力拓展服务功能

和范围；采取问卷调查、座谈调研等方

式，开展纳税人满意度调查，征集纳

税人建议和需求，为纳税人提供更贴近的涉税服务。

同时，按照行政审批改革要求，该局以“依法、减负、增效”为原则，组织开展涉税审批事项清理，进一步精简审批项目，减少审批环节和报税资料，纳税人报送的涉税报表和文书资料。积极开展即时办结业务，只要纳税人资料齐全，当场给予办理。